[aka 3aknaagHaga M10x150 33KUM

VOLKSWAGEN PASSAT B5/AUDI A4

Aptukyn:Cransb 111.05813.1 3awuTa agsurartens
111.05814.1 3awuta KIITI

3allnuTa ABUraTend

Ky30B: Bce
oA BbINnyckKa: 2001-2005/2000-2004
O6bem gBuratens: 1,6; 1,8; 1,8T; 1,9TDi; 2,0 Ll s =
Tun KMNN: Bce 2 >V :5 i ”uTﬁMSBXBO
COCTAB KPEMEXA // oieas
1, BOnT MBR3 . wciveaneans ans cxssmrsninninns 4 WT. .. / NS bonT M10x30
2. BOAT M10X20...cuiuieirieiiieennananns, 2 LT, — / S, ot
3. BOAT M10X30uueeenereeesineereenenn, 2 LT, n ' W SR TTYRUHEAS 18
By LA B B n v smmans ams ems smsmmsns 4 LW, 3 S
5. L_a|f6a NMPYXUHHAA 8.......coivinnn... 4 L. EonT M8x30 1aii6a 10
6. Wamba 10......ccviiiiii e 4 LT, laii6a 8 [alika 3aknagHas M8x30 laitba npyxuHHasa 10
/. Wanba npyXuHHaqa 10................. 4 L. lait6a npyxuHHas 8
8. Nanka 3aknagHad M8x30.............. 2 L.
9. Nanka 3aknagHaga M10x150........... 2 L.
1 O0s DEMIAM wsswsmwim wans 55 o5 5 s 5655 55 865 6§ 5 & 2 L.
UMHCTPYKLUUAA NO YCTAHOBKE
1. CHATb NNACTUKOBbLIU NbINbHUK aBTOMOOUNA. 6. NepeAHO YacTb 3aWmnTbl KMl ckpenuTb ¢ 3agHeN

2. 3aKpenTb 3aXWMbl 3a OTBEPCTUSA B YWKaX BO3AYXOBOAOB. 4YacCcTbl 3aWlUThLl ABUraTena 6ontaMu M10x20, 3aAHOK YacTb
3. YCTaHOBUTb Ha noapaMHUKe ranku 3aknagHble M10x150. 3awutsbl Kl 3akpenutb 60nTaMu M8x30 K YyCTaHOB/NEHHBIM
4. [lepeaHO YacTb 3alUTbl ABUraTend 3akpenute 6ontamMm ramkam 3aknagHbiM M8x30.
M8x30 K YCTAHOBJ/IEHHbIM 3aXWWMaM, 3aJ4HKOK 4YacCTb 3aWUTHI /. 3aTdHYTb BCe pe3bboBble coeanHeHusa (M8-30 HM,
3akpenuTtb 6ontaMu M10x30 K yCTaHOB/IE€HHbLIM rankam M10-50 HM). Ucnonb3oBaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLeHo.
3aknagHbiM M10x150.
5. YcTaHoBUTb ranku 3aknagHbole M8x30 Ha canneHbnoku
aBToMobung.



